

一夜之间9辆汽车“破相”

砸的全是挡风玻璃,未丢失任何财物



晚报讯 (本报记者 摄影报道) 16日凌晨,位于薛城区金水湾B区外9辆私家车的挡风玻璃被砸,经济损失达3万余元。而令人不解的是,9辆车的车主同时表示,放在车内的财物一样都没少,不知砸车人的用意到底是什么? 16日中午,记者赶到该小

区,对车辆受损的情况进行了解。

中午11点,记者赶到该小区后,现场只有4辆受损车停在小区门前,一车主说,刚才有几位业主急着有事,匆匆地开着车先走了。他告诉记者,当天凌晨3点,小区门外共有9辆私家车被砸,受损的位置全部为挡

风玻璃,其中损失最为严重的是一辆奥迪A6L的前挡风玻璃,估计玻璃贴膜的价值约在6000元。在现场记者看到,该奥迪车的前挡风玻璃处被砸出了一个巴掌大小的洞,破损后的玻璃碎片也随之掉入车内。奥迪车司机说,他是15日下午刚刚刷的车,晚上11点多才回来,本来想16日早上开车去给人家婚礼当头车的,结果没想到出了这档子事儿。“这车刚刚买了两个多月,开了还没多久,而且还是我借别人的,这下可好了,让我如何给人家交代?”该司机无奈地说道。

众车主告诉记者,此次事故中受损的基本都是“品相”上等的车型,除了这辆奥迪外,还包括迈腾、丰田越野等中高档轿车,而当天凌晨,其他停在小区外的老旧车辆或外表较脏的车辆则“幸免于难”。被砸的迈腾车后挡风玻璃由于没贴膜,导致后面整块挡风玻璃几乎完全碎裂。“一看就是用橡皮槌或其他钝器砸的,要不然不可能出现这样的圆洞。”一车主接着说道,“这也奇怪了,为何要砸挡风玻璃呢?真是搞不懂。”说完这句话后,众车主也在跟着应和着,并表示他们未丢失任何财物,甚至连车内的东西都没换地方。

采访中,一车主告诉记者,他们所住的金水湾B区之前居民们都是将车停在小区的地下车库内,但从今年1月1日起,小区外设置蓝牙门禁卡,禁止未租购地下车库或者地上停车位的车辆进入。从那之后,业主们就将私家车停在门外的这片区域。当天发生此事件后,车主们在第一时间便报了警。目前,警方已经立案展开调查。

“占地盘”起纠纷 双方大打出手

晚报讯 (记者 董艳) 马上就要到春节了,打算在年底摆摊赚个零花钱的小伙伴们,早早地就开始着手准备了。除了进货、理货之外,占个优越的位置才是最关键的。日前,薛城区黄河路北城批发市场附近就有两位年轻人因为“占地盘”起了纠纷,不仅如此,双方还因此大打出手。

1月16日中午,薛城区黄河路北城批发市场附近,来往的行人车辆络绎不绝。大家都在忙碌着,可是却有两位年轻人因为“抢占摆摊位置”争吵了起来。据了解,这两位年轻人都打算在年底的时候在该路段摆摊卖年货,为了抢到这个不错的地方,其中一位年轻人早在一周之前就在这里“占”下了位置。

“当时我用红色的漆在地面上写了一个‘占’字,两边还勾勒上了框架。”其中一位年轻人表示。另一位年轻人也不甘示弱,声称自己在15日晚

上也在这里写上了“占”的标识,并表示在占之前并没有看到其他“占”字。

双方因为“地盘”问题你一句我一言地争执不下。记者在现场看到,原来的占字因为时间有些久了,字迹已经不那么清晰了,后来的小伙子写下的“占”字因为写得较晚,字迹明显。此处位于三岔路口路段,周边除了是交通要道之外,还是小区驻地,位置确实不错。

双方在争执了一会儿之后,因为没人能帮助理出个所以然来,竟然大打出手。附近行人纷纷上前劝架,双方都受了一点皮外伤。双方僵持不下,行人中有位年约六旬的老人上前劝架,给出两个方案,一是“地盘”一人一半,二是其中一人吃点亏主动退出,趁着还有时间,另觅佳地。

通过六旬老人的调解,这场争吵才告一段落,两人最终都选择退出。

手机号被贴网上做广告 市民频遭骚扰叫苦不迭

晚报讯 (记者 张琛) 对于一些商家来说,电话铃声意味着生意上门,是件好事。可近日,家住市中区文化北里的市民张女士却一听到电话铃声,心里就发毛。接到电话,对方不是说需要修理抽油烟机就是说疏通下水道。

26岁的张女士在一家公司上班,早出晚归生活十分忙碌。一周前,张女士开始接到咨询修理抽油烟机和疏通下水道一类的电话。刚开始还以为是朋友恶作剧,但这样的电话越来越多,朋友都调侃她“是不是有了第二职业”。张女士感到很奇怪,自己从未发布任何关于这类的信息,为何会有这么多电话打到她手机上。

“我说我不是修抽油

烟机的,对方就说,不是修抽油烟机的,那还写广告干什么?”张女士向记者大倒苦水,她早上8点到下午5点之间,都会接到许多这类电话。不管是在上班还是在家,这样的电话一直不断。

据了解,张女士这个手机号码已经使用了5年,很多业务都靠手机联系。“我也想过将手机号换掉,但那样就会损失很多客户。”张女士说,她询问那些打来电话的人才知道,信息是从一家信息网站流出来的。

张女士联系了网站的负责人,表示有人发布信息,写错了手机号码,导致她长时间受到骚扰。张女士希望发布信息的人能够及时更正手机号。

仅两三个月 4名男子作案50余起

晚报讯 (特约记者 侯志龙) 近日,滕州刑警成功打掉一个盗窃摩托车、电动车及机动三轮车的犯罪团伙,抓获4名犯罪嫌疑人,追回5辆被盜车辆,破获系列盗窃案件50余起。

据了解,近日,滕州市洪绪镇龙庄一小区的李某停放在储藏室门口的一辆银白色电动三轮车及车上的玛瑙、玉器及葫芦等工艺品被盗。接警后,民警立即开展侦查工作。经过侦查,在西岗镇将犯罪嫌疑人韩某、韩某某抓获归

案,颜某在鲍沟镇抓获。同时,在大同路将犯罪嫌疑人刘某抓获归案。追回摩托车、电动车等5辆。

经审查,自2015年11月份以来,这4名男子结伙窜至滕州市城区,西岗镇、级索镇、鲍沟镇、洪绪镇等地盗窃摩托车、电动车、机动三轮车等车辆,作案50余起,涉案价值10万余元。目前,犯罪嫌疑人韩某、刘某、颜某、韩某某已被刑事拘留,案件正在进一步侦查中。

“霸道”

人行道本是留给行人行走用的,而人行道上的盲道更是用以方便盲人外出而特别设立的。近日,记者在新客运中心外的人行道上看到,不少私家车和“黑车”肆意地停在人行道上,霸占着盲道。此外,就连禁止靠近的变压箱旁的空地也停满了电动车和机动车。

(记者 刘一单 摄)



时间未到,租客被撵 房东夫妇离异导致退款难

晚报讯 (记者 张莉萍) 近日,家住滕州市善南小区的邓先生反映,由于在市中区工作,于是他在网上寻得一套租住房,当时跟房东签订了一年的租房协议,可没想到距离租房到期还有三个多月,房屋女主人却要求他们尽快搬离,邓先生交的1000元押金、三个多月的房租及236元水、电、煤气等费用也没了着落。

“因为自己和妻子都在市中区工作,为了方便上下班,去年三月初我就和妻子商量在离公司不远处租一套房子来住,并于四月中旬与房主签订了租期为一年的租房协议,房租为半年一结算,这期间我们和房东相处得也不错,可就在这个月的月初,一个自称是房东前妻的女子找到我们,并告诉我们他们两口子离婚了,现在房子是她,要求我们尽快搬离,并告知我们这个月的中旬她就会搬过来住,随后我们

便联系了当初租给我们房子的男主人丁先生,可一直没联系上,上周末,女主人再次催促我们搬家,可当我们试图索要当初的预交押金,剩余房租,水、电、煤、暖等费用共计5100元时,女主人却声称我们没有将钱交给她,钱交给谁了让我们找谁要,眼看就到中旬了,却迟迟联系不上丁先生,我们甚是着急。”邓先生满腹委屈地说,“我们房子租得好好的,也没欠你房租,你们两口子闹离婚,说不租给我们就不租给我们了,不租不租吧,好歹把剩余的钱结清啊。”

“当时租房的时候我还留了个心眼,要求看一看房产证,当时丁先生推脱说房产证没带过来,如果我们不放心,我们交房租时他会带过来,带过来后,我发现房产证上的名字并不是丁先生本人的,而是他妻子的名字,当时我们并没有怀疑,谁能想到

会遇见这样的事情。”邓先生的妻子有些懊恼,“当时看了丁先生挺热心也挺实诚的,我们也没有多想总觉得应该没什么问题,随后就跟丁先生签了为期一年的租赁协议。”随后,邓先生的妻子向记者出示了去年4月份签订的租赁协议,在该租赁协议中清楚地写着“每月房租1000元,租期截止为2016年4月底,为期一年,租金半年一结。”

“我也是好长时间联系不上他了,这才自己上门催促租客尽快搬离的。”自称房东前妻的女子说,据该女子叙述,她跟丁先生离婚小半年了,离婚协议上写明邓先生租住的房屋属于她,而这之前关于租房事宜一直都是丁先生在打理,现在她没处可住,又联系不上丁先生,也很着急,不过该女子也表示会通过亲戚尽快找到丁先生处理相关事宜。